Микола Іванович Ануфрієв
Його батьківщина - село Рівне Новоукраїнського району. Тут він народився 19 квітня 1950 р., тут закінчив місцеву десятирічку. Трудове життя розпочав столяром Рівненської міжколгоспної будівельної організації. Друзі - будівельники проводжали на військову службу. Звільнившись у запас, Микола повернувся у рідне село.
    
У 1967 році Микола Ануфрієв здобув вищу юридичну освіту у Харківському юридичному інституті. З того часу вся його службова діяльність пов'язана з роботою у правоохоронних органах. Починав слідчим відділу внутрішніх справ Кіровоградського райвиконкому. Потім був начальником слідчого відділу Кіровського районного відділу управління внутрішніх справ, старшим слідчим частини слідчого відділу УВС облвиконкому. Свого часу очолював відділ внутрішніх справ Онуфріївського райвиконкому та міськвідділ Світловодська.
    
Високий професіоналізм, природжена кмітливість, розвинута інтуїція дозволили Миколі Івановичу досягти високих здобутків у роботі. Його перевели працювати начальником Головного управління кадрів Міністерства Внутрішніх Справ України, потім - заступником міністра - начальником ГУ по роботі з особовим складом. З 2003 року М.Ануфрієв - ректор Київського інституту Внутрішніх Справ.
    
Микола Іванович є активним учасником громадсько-політичного життя держави. Він призначений членом-кореспондентом Міжнародної кадрової академії, очолює українську асоціацію "Чорнобиль" органів та військ МВС. Нагороджений орденом "За заслуги" третього ступеня, відзнакою МВС України "Хрест Слави", орденом св. Святослава третього ступеня. Заслужений юрист України.
    
Рішенням двадцять шостої сесії двадцять четвертого скликання Кіровоградської міської ради від 22 липня 2004 року Миколі Івановичу Ануфрієву присвоєно звання "Почесний громадянин м.Кіровограда".

